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(orncr e ONORACKSPECIFICO - SPECICMONORACK. ATTENZIONE: CAPACITA' DI CARICO CONSIGLIATO KG. 4
YAMAHA XTZ750 '89/'99 WARNING: ADVISE LOADING CAPACITY KG. 4
SUPER TENERE’
\ ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS _) ATTENT'ON: CAPACITE' DE CHARGEMENT KG- 4
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUAMNLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ATTENZIONE: LA VITE TCEI M 8 X 25 CON RONDELLA (VEDI PUNTI
N°2 E 5 SEGNATI DALLA FRECCIA) VA UTILIZZATA PER IL MODELLO
XTZ SUPER TENERE 1990/91; USARE LA VITE ORIGINALE PER XTZ

SUPER TENERE 1989.

WARNING: THE SCREW M 8 X 25 WITH WASHER (REF. POINTS 2

AND 5 INDJCATED BY ARROWS) WILL BE USED FOR MODEL XTZ

SUPER TENERE 1990/91; FOR MODEL XTZ SUPER TENERE 1989 USE

THE ORIGINAL SCREW. /

ATTENTION: LA VIS M 8 X 25 AVEC RONDELLE (VOIR LES POINTS

N°2 ET 5 INDIQUES PAR LES FLECHES) DOIT ETRE UTILISEE POUR LE
MORELE XTZ SUPER TENERE 1990/91; POUR LE MODELE XTZ SUPER
TENERE 1989 EMPLOYER LA VIS ORIGINALE.

r DESCRIZIONE DEL KIT UANTITD /
IN©° | KIT DESCRIPTION gumnnr
DESCRIPTION DU KIT QUANTITE'
1 MONORACK 2

VITE TCEI M 8 X 25
2 SCREW M 8 X 25 4
VISMB8X25

RONDELLA o 8 X 20
3 WASHER 2 8 X 20 2
RONDELLE & 8 X 20
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RONDELLA o 8 x 14
4 WASHER 2 8 X 14 2
RONDELLE 2 8 X 14

RONDELLA o 8
5 WASHER @ 8 2

WASHER 0 8 IL FORO DA 12 mm NEL MONORACK SPECIFICO E' STATO REALIZZATO

PER CONSENTIRE DI FISSARE IL KIT AL MODELLO XTZ S.T. 1989/90.

THE 12 mm DIAM. HOLE IN THE SPECIFIC MONORACK HAS BEEN
?‘&%E/;g ALLOW THE ASSEMBLY OF THE KIT TO MODEL XTZ S.T.

LE TROU DE 12 mm DIAM. DANS LE MONORACK SPECIFIQUE PERMET
\ DE MONTER LE KIT SUR LE MODELE XTZ S.T. 1989/90. )
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